



## На Урале проводится доследственная проверка по факту гибели 6-летнего ребенка на железной дороге

Следственными органами Уральского следственного управления на транспорте Следственного комитета проводится доследственная проверка по факту гибели 6-летнего ребенка на участке Южно-Уральской железной дороги. На данный момент следствием установлено, что 27 июля 2010 года, примерно в 21 час 30 минут по местному времени, на железнодорожном переезде станции Каясан, недалеко от города Щучье Курганской области, гуляли двое 6-летних детей без присмотра взрослых. В это время по перегону следовал грузовой поезд в сторону Челябинской области. Мальчики решили перебежать железнодорожные пути примерно на расстоянии 10-15 метров от приближающегося состава. Один из них успел перебежать на противоположную сторону путей, а второй был сбит головной частью грузового поезда. Несмотря на неотложно оказанную медицинскую помощь, ребенок скончался на месте происшествия, не приходя в сознание. На место происшествия незамедлительно выехала следственно-оперативная группа. Для выяснения обстоятельств и причин инцидента проведен осмотр места происшествия, опрошены машинист, помощник машиниста, фельдшер железнодорожной станции, родственники погибшего. Со слов работников железной дороги установлено, что дети оказались на путях перед самым его приближением, были приняты все возможные меры к предотвращению столкновения, подан звуковой сигнал и применено экстренное торможение. Кроме того, в ходе проверочных мероприятий изъята и изучена скоростемерная лента, установлено, что поезд двигался со скоростью 56 км/ч при максимально допустимой на данном участке - 70 км/ч с исправной тормозной системой. Тело погибшего мальчика направлено в бюро судебно-медицинской экспертизы города Щучье для проведения исследования. Полученные уже в ходе проверки данные свидетельствуют о том, что смерть ребенка наступила от механической травмы височной части головы. В настоящее время проводятся опросы очевидцев происшествия и родственников детей, в рамках доследственной проверки Курганским отделением Южно-Уральской железной дороги проводится служебное расследование по данному факту, устанавливаются обстоятельства происшествия. По результатам проводимой проверки следственным органом будет принято решение о наличии либо отсутствии признаков какого-либо состава преступления.

28 Июля 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/543024>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---